

Узбекистан демонстрирует прогресс в обеспечении свободы вероисповедания

Сегодня в Ташкенте завершился второй день международного форума «Диалог деклараций», состоящий из научно-практических семинаров.

О важности свободы вероисповедания и происходящих изменениях в Узбекистане рассказал Эрик Дженсен, представитель юридической школы им. Дж. Рубена Кларка, Университет Бригама Янга (США):

- Как показывает статистика, отношение государства к религиозным меньшинствам напрямую влияет на мир внутри страны.

Люди, живущие в странах, в которых они могут свободно выражать свои религиозные убеждения, как правило, чувствуют себя вовлеченными. Это на самом деле укрепляет национальную безопасность.

В наши дни существует огромный риск религиозного экстремизма. Однако, людям, придерживающимся религиозно-экстремистских идей, можно помочь по-разному с точки зрения национальной безопасности.

Здесь важно отметить изменения, которые произошли в Узбекистане за последнее десятилетие. Страна все больше ориентируется на свободу вероисповедания. Правительство применяет религию и веру таким образом, чтобы поддерживать национальную безопасность. Это очень важно и радостно.

Как известно, 18 мая участники форума посетят Самарканд, где ознакомятся с культурно-историческим и религиозно-философским наследием одного из древнейших городов Узбекистана, побывают на религиозных объектах различных конфессий и проведут диалог с представителями религиозных сообществ.

Основное мероприятие международного форума «Диалог деклараций» состоится 19 мая в Бухаре, где будет принята Бухарская декларация. Она станет логическим продолжением и дополнением к декларациям, ранее принятым в Марракеше (в 2016г.), Джакарте (2017г.), Потомаке (2018г.), Пунто-дель-Эсте (2018г.), Мекке (2019г.), а также важным вкладом Узбекистана в дело утверждения идей религиозной толерантности и межнационального согласия в глобальном масштабе.

[Источник](#)